



В городе Пугачеве по результатам проверки сведений из СМИ следователями СК возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



В средствах массовой информации были опубликованы сведения о возможном отравлении учащихся образовательного учреждения в городе Пугачеве. В связи с ухудшением самочувствия некоторым детям потребовалась медицинская помощь.

Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Саратовской области по результатам проверки указанных сведений возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ). По предварительным данным, в результате сбыта неустановленными в настоящий момент лицами товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, произошло заражение детей инфекционным заболеванием.

В настоящее время следователями СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

планируются к назначению экспертизы.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1865384>